

Встреча с руководством Фонда Эберта



В ИСМИ состоялась встреча с руководителем регионального представительства Фонда имени Фридриха Эберта (ФРГ) в Казахстане и Узбекистане Кристофом Мором. Состоялся обстоятельный обмен мнениями по вопросам развития сотрудничества между ИСМИ и Фондом, в частности, обсуждён план мероприятий на 2020 г.

Отмечалось, что в рамках совместной деятельности планируется организация и проведение «круглых столов» и конференций, в том числе в сфере обеспечения безопасности и устойчивого развития в Центральной Азии с участием высокопоставленных представителей политических кругов Германии.

Господин К.Мор высоко оценил обоюдное стремление активизировать взаимное сотрудничество. Выражена уверенность в том, что мероприятия, предлагаемые к реализации в текущем году, будут способствовать ещё большему взаимодействию между организациями.

Фонд Ф.Эберта работает в Узбекистане более 20 лет. Его целью является поддержка политического и социального развития Узбекистана. При этом в последние два года активизировались взаимные контакты ИСМИ с Фондом. В соответствии с подписанным Меморандумом в 2017 г. стороны на регулярной основе проводят совместные мероприятия. В частности, в 2018 г. организовано два «круглых стола» с участием высокопоставленных представителей ЕС и Германии. В 2019 г. Фонд оказал содействие в организации содержательных встреч с представителями германских политических кругов в рамках визита узбекской делегации в ФРГ в ноябре 2019 г.

Следует отметить, что сотрудничество между Узбекистаном и Германией вышло на качественно новый уровень особенно за последние два года. Свидетельством тому являются показатели объёма взаимной торговли. В 2019 г. товарооборот увеличился на 24,5 % (772 млн. долл.) по сравнению с 2017 г. (619,9 млн. долл.). При этом за последние пятнадцать лет в экономику РУ привлечены прямые инвестиции и кредиты германской стороны в размере 784,4 млн. долл.